德國科降大學 - 電子報三

國貿碩二 陳姿妤

住在德國

因為我跟其他同學不一樣,我很衰的沒有抽到宿舍,所以就得住在外面, WISO-ZIB 辦公室會依照你的租屋預算以及條件,幫你找尋最適合的房子,但他 們只會提供你一個 Offer 而已,所以若是不滿意他們幫你找的房子,就得自己 找,而為了方便以及解決所有不確定性,我第一次就接受了 WISO 的租屋 Offer。

我住的地方離學校只有兩站,是九號線上的 Lindenburg 站,走路到學校也只要六分鐘,相當方 便。房東是一個接近 60 歲的老先生,整棟房屋總共 有四層樓,房東住在最上面一層,而我們是一人一間 房間,總共六位房客分住在下面兩層,共用浴室、廁 所跟廚房,一開始想到要跟房東同住就怕失去自由會 受到限制,不過最後證實了只要不要破壞租屋規則,



其實房東不會過問很多事·有時候還可以從房東老道的經驗中問到一些新鮮的事情跟科隆當地 Local 的歷史故事·算還滿有趣的。

而且從跟房東的互動,我發現德國人真的非常依照制度以及規則來做事情,租屋契約裡面寫的就完全不能違反,不然他真的會照租屋契約上的規則照做,一開始讓我有點驚訝德國人的嚴謹,不過後來習慣後,我也覺得這是台灣人



可以學習的地方。

我的室友有一個波蘭人、一個日本人、兩個德國人,一個是律師,一個在德國鐵路上班,大家都很好相處,而德國律師對中國文化十分著述,已經在八月的時候去台灣學習中文,跟他相處的過程中,聽到外國人講著中文以及問我中文字該怎麼寫,我就覺得

很有趣。

在這半年期間,六、七月時剛好遇到 世界杯足球賽,德國隊一向是世界強隊, 因此在德國看世界杯特別的有 FU!!不 管是跟韓國人或是德國人一起看足球 賽,都非常的好玩,而且如果德國隊贏 球,整個酒吧街會封街進行狂歡,難得可





以看到德國人這麼瘋狂的一面·也 讓我覺得印象相當深刻·不過因為 那陣子德國常贏·而酒吧街的路又 是我唯一回家電車的路·因此那陣 子常常得走路回家·真的是很特別